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1. Haiinure 3Hau€HUE BHIPAKEHUS:

2. Haiigute kopens ypasaenus (x — 1)2 = (x + 3)2

3. Pemure HepaBencTtBo V2x +9 < 3

4. B ypue 9 kpacHbIX, 6 XENTBIX W S5 3en€HBIX mapoB. M3 ypHBI Hayran
oCTaroT ofuH map. KakoBa BEpOSTHOCTb TOTO, YTO 3TOT LIAP OKAXKETCS JKEITHIM?

5. Pemmre HepaBeHcTBO: X2 — 5|x| +4 < 0.

6. JxuHchl mo pacnpoxaxu crommn 2500 pyGneit. Kata kynuna TKUHCBHI BO
BpeMs pacupojaxu co ckuakoit 10%. Ckonbko pyoOseit Kars 3amnatut 3a JKUHCHI?

7. Pemmte ypaBHenue: 2sin’x — 0,5sin2x + 5cos?x = 3.

8. Ilpsmas y = —4x — 11 saBusiercs kacarelbHON K rpaduky QyHKIUH Yy =
x3 + 7x% + 7x — 6 . Haiijure aGcuyccy TOUKH KaCaHUS.

9. HrpanbHy10 KOCTh OpOCany 0 TEX IMOp, MOKa CYyMMa BCEX BBITIABIIUX OYKOB
He npeBbicuia yuciao 3. KakoBa BEpOSITHOCTH TOTO, YTO JJIA 3TOr0 MOTPeOOBaIOCh
poBHO J1Ba Opocka? OTBET OKPYIJIUTE /10 COTHIX.

10. Haiimure Bce a, MNOpu  KaKIOM W3  KOTOPHIX  ypaBHEHHUE

2a%—(x+3)-a-x?+3x
x2-9

- O HMCCT POBHO OJMH KOPCHbL.



